

## 掲載論文の修正について

本学会誌掲載の下記論文の一部に、修正を要する記述内容がありました。著者からの申し出によりここに修正箇所を報告させていただきます。

### 記

掲 載：心身健康科学 15 巻 2 号（2019 年）94-107 頁

タイトル：血液透析患者の身体活動量と関連要因

—心身健康科学の視点から—

著 者：河合 克尚, 鈴木 はる江, 庄子 和夫

※ 修正箇所は以下の通りとなります。

### 正誤表

修正箇所 (頁/行)	修正内容	
	誤	正
96 頁/右段 4-8 行	なお、非健康関連 QOL に関する下位尺度（ソーシャルサポート、透析スタッフからの励まし、透析ケアに対する患者満足度）については、本研究の調査施設が 1 施設であることや本研究の目的には関係がないことから、分析から除外した。	なお、非健康関連 QOL に関する下位尺度のうち透析スタッフからの励まし、透析ケアに対する患者満足度については、本研究の調査施設が 1 施設であることや本研究の目的には関係がないことから、分析から除外した。

以上